



**CITY OF ST. LOUIS
DEPARTMENT OF FINANCE
OFFICE OF THE SUPPLY COMMISSIONER**

**CAROL L. SHEPARD, CPA
SUPPLY COMMISSIONER**

**FRANCIS G. SLAY
MAYOR**

**1200 MARKET ST RM 324
ST LOUIS MO 63103
PHONE: 314-622-4580
FAX: 314-622-4141**

**ADDENDUM NO. 1
BID OPENING: October 21, 2014**

TO: ALL BIDDERS
FROM: JOHN CASSIDY, BUYER
DATE: October 6, 2014
RE: RFQ 42015Q0164, M2 106 Chassis w/12 Series LCG Carrier

This addendum is issued prior to bid opening to provide information based on a questions received.

Question: On page 12 of 21 regarding lighting and radios:
Do you have a supplier in town that normally provides and installs these radios and antennas? Can you provide that contact information? We would like to use your local provider if possible.

Answer: Public Safety Upfitters – Ron Latham or Warner Communications.

Question: You ask for the roof mounted beacon and also for the (page 21) Code 3 2700 Light bar that is mounted on the pylon/cab protector of the carrier body. Just want to confirm you want both.

Answer: We want both.

All bidders must attach this form to the original Bid/Quote Form. This completed, signed form will serve as acknowledgement that this information has been received.

ADDENDUM RECEIVED AND ACKNOWLEDGED

Name of Firm

Representative

Signature

Date